


 
 

 نقـاط ) 8(:الجزء الثاني

 ) 0.01(تؤخد النتائج بالتدوير الى  المسألة

   أراد أحد المقاولين ترميم و طلاء واجهات عمارات حي في أحد الأحياء , فلاحظ وجود تصدعات و شقوق
 العمارات فقرر أن يضع لها سندا خوفا من سقوطها لحين اخلاءها و ترميمها (لاحظ الشكل )كثيرة في احدى 

 
 SB=15mعلما أن  SAأحسب الطول  -1
 SMو  SNأحسب الطولين  -2
 (MN)//(AB)برهن أن   -3
 αثم استنتج قيمة  tan αاحسب  -4

 
 

 

  ول توزيع العمال على أكبر عدد دهانيريد المقا 84بناء و  240عدد العمال الذين يقومون بهذا العمل هو
البناء و عدد عمال العمارات في الحي بحيث يكون عدد العمال متماثلا في كل عمارة من حيث عدد عمال من

 الطلاء و لا يبقى أي عامل دون عمل
 عدد العمارات التي بدأ العمال بترميمها ؟ما هو  -1
 ما هو عدد عمال الطلاء و عدد عمال البناء في كل عمارة ؟ -2

 

  1000يومية البناء DA  1200و الدهان DA  000 90و ثمن المواد المستعملة في كل عمارة DA 
 يوما؟ 15ما هي تكلفة ترميم كل عمارة اذا علمت أن العمل أنجز في  -1

 
 

 انــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتـــــــــــهي
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